

扬子江药业

淬炼抗疫“硬核”力量

在新型冠状病毒肺炎疫情防控的关键阶段，扬子江药业集团奋战在生产、研发、经营各岗位的党员、干部和万名员工，落实集团党委提出的具体要求，在抗疫战壕里，向战斗在一线的医务人员学习，激发出新的战斗力，凝聚起扬子江抗疫“硬核”力量。



守护人民健康，药企与医护人员并肩战斗

这是一场与病魔较量、没有硝烟的战斗，更加激励扬子江人继续奋斗，与疫情抗战到底。

“我们要视患者为亲人，视医护人员为战友，始终把人民的健康放在第一位。”扬子江药业集团有限公司总经理李森表示。

疫情当前，扬子江人争分夺秒向抗疫前线输送“枪枝弹药”，为医护人员当好坚强后盾。企业确立了“四个第一”的方针，即：防控疫情第一，保障供给第一，保证质量第一，员工健康第一，精心组织加班生产，全力满足疫区急需药品。目前，仅泰州本部就有10多个车间复工复产，600余名生产线员工舍小家、为大家，主动进入封闭式管理状态，抓防疫、促生产、保质量，工作秩序井然。

在生产口服液的2号车间，自动化的生产线正在高速运转，由机器人包装的成品走下流水线。面对市场需求增长70%以上的巨大压力，车间抽调精兵强将，从大年初二开始，24小时两班倒，开足马力生产。员工主动放弃休假，投入供货保障。各相关部门和人员也都时刻待命，为生产、放行、供货打开“绿色通道”。

集团仓储中心龙凤堂仓库负责人李广翔在大年初一接到公司通知后，立即赶赴一线，统筹协调发货，想方设法联系物流，化整为零运送药品，确保湖北市场需求顺畅。

在疫情面前，扬子江人众志成城，同心抗疫。企业迎难而上，以“非常之举”应对“非常之疫”，一手抓防控，一手抓生产，千方百计扩产，确保生产出更多急需药品。目前集团累计已有27个车间复工复产，复工人数占比超过50%，“扬子江制造”在非常时期跑出加速度。

关键时刻冲在前，在防控复工一线检验初心

扬子江药业集团各级党组织和全体党员通过成立党员突击队，划设党员责任区，广大党员把初心写在疫情防控第一线，让党旗在复工复产主战场高高飘扬。

“作为共产党员，在关键时刻敢于担当，挺身而出，甚至不怕牺牲。”在研发、生产、经营一线，党员们发出铮铮誓言。他们有的放弃休假，加班加点生产；有的踊跃报名，赴武汉送药；有的参与疫情排查、检测体温、清洁消毒；有的把关爱送到员工宿舍……党员的身影随处可见。

疫情面前有大义。集团旗下子公司四川海蓉药业自2月8日起抓紧复工复产。公司精心制订复产计划，克服各种困难，党员们勇挑重担，严格把控质量，保障抗疫药品需求。

每天早上8点前，集团医药经营公司党总支书记、常务副总经理杨毅都准时到岗，认真审核把关当日通行车辆信息，了解市场需求，与相关部门及第三方物流公司沟通协调，确保疫情期间药品运输车辆通行，市场供货不受影响。

集团安全环保部和基建后勤部的党员主动参与值班，负责厂区人物流通道管控。退伍军人、党员李忠泉等人连续奋战11天，严格管控，毫不松懈，及时解决管控过程中遇到的问题并提出改进建议，以高度负责的精神切断风险传播途径。

集团公司股份公司党支部叫响“我是党员，我先上”的口号，支部书记、副总经理李伟欣率先垂范，加班加点，攻坚克难，圆满完成国家药品集中采购中选品种的供货任务；党员干部自觉参与打扫街道，定期清理南官河沿岸垃圾及厂区卫生死角，用行动赢得职工好评。

同饮长江水，扬子江人与湖北人民心连心

苏、鄂一江相连，两省人民手足情深。湖北疫情暴发以来，扬子江人时刻关注疫情变化，在第一时间派车送药，驰援武汉，是最早抵达疫区救援的企业之一。

2月14日，扬子江药业向江苏省援鄂医疗队捐赠价值100余万元的医用防护物资，再次把爱心送给抗疫一线的医护人员。

“医护人员从事着救死扶伤的神圣事业，我们决不能让他们流血又流泪，应尽力帮助他们解除后顾之忧。”扬子江药业集团董事长徐镜人表示。

在疫情防控阻击战中，“白衣战士”义无反顾冲在最前线，他们与时间赛跑，与病魔较量，留下最美逆行者的身影，为阻击疫情筑起坚不可摧的“防火墙”。

病毒无情，扬子江有爱。在全力支援疫情防控的同时，扬子江药业不忘为广大医护人员送去一份关爱和人文关怀。当得知湖北武汉等地医护人员防护用品紧缺的状况，扬子江药业想方设法购买筹集，及时送到疫区各大医疗机构，让他们能安心战“疫”。

随着武汉火神山医院、雷神山医院、方舱医院陆续投入使用，扬子江药业对医院用药需求有求必应。集团驻湖北销售公司积极响应，与总公司协调发货，并随时关注库存情况，确保货源充足。至今已累计向湖北地区运送疫情防控急需药品12000多件，为守护湖北人民的健康提供了有力支持。

截至目前，企业已累计捐赠价值6200余万元的急需物资、药品和爱心款，目前捐赠活动仍在继续。集团党员干部带头，广大员工也踊跃加入捐款捐物的行列。

当前，疫情防控已到了关键时刻。扬子江药业正和全国人民一道，大力弘扬英雄抗疫精神，以“护佑众生”的使命担当，为坚决打赢抗疫最终决胜之战贡献力量。

文/李江

